
Ökomunkaközösség beszámolója 2021/2022 tanév 

Az idei tanév munkatervében kitűzött feladatok nagy részét sikerült megvalósítani. 

Szeptember hónapban az őszi munka keretében a gyerekekkel közösen gondoztuk a kertet. Szeptember 15-én egy 

nem mindennapi, környezeti-környezetvédelmi foglalkozással egybekötött kiránduláson vett részt a 2.b osztály - 

Erdőre hangolva. 

A mobilitási héten a felső tagozat kerékpáros kirándulást szervezett, az alsó tagozat a Duna-Ipoly Nemzeti Park által 

szervezett “Vadon a városban” c. természetismereti programon vett részt. 

Október elsején a 7. a és b osztály tanulóival ellátogattunk a Fővárosi Csatornázási Művek Észak-pesti 

Szennyvíztisztító Telepére. 

Október 5-én Állatok világnapja szervezése az alsó tagozaton: Beporzók vándortanösvény 

Október 13-án szerdán a 2.b osztály tanulói a Szigethalmi Vadaspark és Állatsimogató állatait látogatták meg. 

Ökoiskolánk csatlakozott a ZÖLD KÖVET EGYESÜLET A FENNTARTHATÓ JÖVŐ(NK)ÉRT 2022 programjához. 

Az egészséges életmódra figyelve részt vettünk a budakalászi tófutáson, az apukák részére foci mérkőzést tartottunk. 

A hulladékok újrahasznosítása is szerepel a céljaink között, így elkészült az iskola dekorációja: „Készítsd el saját 

városkádat!”  

Adományt gyűjtöttünk az Ürömi Állatotthonnak 7.a osztályos tanulóink kezdeményezésére. 

A téli hónapokban  a madarakról gondoskodtunk, Forintos Krisztina pályázatot írt a Madárbarát Iskola programba, 

aminek az eredménye a Madárbarát Iskola címének sikeres elnyerése. 

Március. 10. Beporzók napjára rajzverseny szervezése az 1-2. évfolyamnak, kiállítás készítése a paravánon 

Március 17. A Pilis Len Oktatóközpont munkatársaival erdei iskolai nap szervezése a 1-2. évfolyamnak 

Pilisszentivánon: erdők napja 

Április 22-én a Föld napjára vetélkedőt, rajzpályázatot és flashmobot készítettünk. 

Májusban megünnepeltük a madarak és fák napját. 

Az évben 2 alkalommal szervezte meg a Diákönkormányzat a papírgyűjtést. A faliújságon az aktuális eseményekre 

hívtuk fel a diákok figyelmét. 

Versenyeredmények: Váczy Luca (5.a) tavaly írt Beporzós meséje bekerült az Agrárminisztérium által szerkesztett 

mesekönyvbe 

„Játékos Hortobágy” országos, 1-2. osztályosoknak hirdetett 3 fordulós levelezőversenyen elért 11. hely az osztállyal 

Továbbképzéseken Forintos Krisztina vett részt: Terepi gyakorlat a Pilisi Len Oktatóközpont szervezésében (5 óra) 

Természetesség-mérő használata (8 óra) 
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